
  

 ʪلتوفيق 
 

  

                                   

   2في مق̀اس Գق˗صاد الجزئي العادیةام˗˪ان ا߱ورة 
  

  نقاط)  06:   (السؤال النظري
  

ٔثˌت رԹضیا ǫنٔ العلاقة بين Գنتاج̀ات وال  ǫلتطبیقԴ التكلفة الحدیة ( ̊لى تكالیف ̊لاقة عكس̑یةCm والتكلفة المتوسطة المتغيرة (

)CVM.(  
  

  نقاط) 08:   (الأول التمرین
φ       المؤسسات الشكل الموالي : ىد˨تˆٔ˭ذ داߦ الإنتاج لإ  = AK஑ Lଵି஑   

<Aهما عنصري العمل و رǫٔس المال ̊لى التوالي، و     K و   L ح̀ث 0  

  المطلوب:

ٔثˌت ǫنٔ -1 ǫ α  و(1- α)  .ٔس المال والعملǫل̱س̑بة لعنصري رԴ ̊لى التوالي تمثل مرونة الإنتاج 

ٔو التطور یˆٔ˭ذ الشكل الموالي :  بينّ  -2 ǫ  م˞ل ̥لتوسعҡٔنٔ المسار اǫ  

ܭ =
ߙ

1 − ߙ
௅ܲ

௄ܲ
 ܮ

د دوال الطلب ̊لى رǫٔس المال والعمل التي تعظم الإنتاج، إذا ̊لمت ǫنٔ ̎ߧ الحجم Զبتة وǫٔن مرونة الإنتاج Դل̱س̑بة  -3 lٔو ǫ

 . EL=1/2̥لعمل 

  

    نقاط) 06:   (الثاني التمرین
تيٓ و ا߳ي یبين إنتاج إ˨دى المؤسسات مع ˔كالیفها ̊لى المدى القصير. ҡٔعطي ߵ الجدول اǫ إذا  

Cm CVM CTM CV CF CT Q 

− − − 0 50 50 0 

     75 1 

   45   2 

     111 3 

   75   4 

     145 5 

35      6 

  أكمل بيانات الجدول.المطلوب: 
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̦نموذج̀ة لام˗˪ان ا߱ورة    2في مق̀اس Գق˗صاد الجزئي العادیةالاˡٕابة ا
  

النظري السؤال العلامة  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 

 

 

 

 

 

 

 

03 

  1 

 ا߽موع 6

 

̦  النقاط اҡٔولتمر̽ن ا  
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 عڴʄ التواڲʏ تمثل مرونة לنتاج بالɴسبة لعنصري رأس المال والعمل: βو  αإثبات أن 

EK=(dQ/dK)(K/Q)               (0.50 ن ) 

dQ/dK)(K/Q)= (αaK(α-1)L1- α)(K/aKαL1- α)=α(0.50 ن ) 

EL=(dQ/dL)(L/Q)(0.50 ن )  
EL=(dQ/dL)(L/Q)=[ (1-α)aKαL(-α))(L/aKαL1- α)]=1-α    (0.50 ن )  
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 أن المسار כمثل للتوسع، يأخذ الشɢل المواڲʏ : إثبات   3

  

     : التوازن  شرطانطلاقا من 
        

          

ن)1.5(                  

               

  

ن)1.5(        

2 
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إيجاد دوال الطلب عڴʄ رأس المال والعمل الۘܣ Ȗعظم לنتاج، إذا ɠانت غلة اݍݱݨم ثابتة ومرونة לنتاج   

 : EL=1/2بالɴسبة للعمل 

  ، ʄسة من الدرجة כوڲɲعۚܣ أن دالة לنتاج متجاʇ ذاɸ وعليھ:غلة اݍݱݨم ثابتة 

 =1 …….(1)β+α        )25.0 (ن 

EL=1/2               β=1/2  ……….(2)(0.25 ن )  
  :α) نحصل على قيمة 1) في (2بتعويض (

α =1/2(0.25 ن ) 

  ن) 1/2L1/2Q=AK )0.25إذن تصبح دالة الإنتاج كالآتي:      

 

 لاستخراج دوال الطلب نستخدم طريقة لاغرانج:

L=AK1/2L1/2+λ(CT-PLL-PKK) 

  الصفرحساب المشتقات الجزئية من الدرجة الأولى ومساواتها إلى 
 

L'L=0            βAK1/2L-1/2-λPL=0   βK1/2L-1/2=λPL……(1)(0.25 ن )  
L'K=0            αAK-1/2L1/2-λPK=0    αK-1/2L1/2=λPK……(2)(0.25 ن )  
L'λ=0                CT-PLL-PKK=0     CT=PLL+PKK……(3)(0.25 ن )  

3 
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̦تمر̽ن ال  النقاط ثالثا  

لكل  ن1

سطر ǫٔو 

 عمود

 

 

 

 

 

 

 

Cm CVM CTM CV CF CT Q 

− − − 0 50 50 0 

25 25 75 25 50 75 1 

20 22,5 47,5 45 50 95 2 

16 20,33 37 61 50 111 3 

14 18,75 31,25 75 50 125 4 

20 19 29 95 50 145 5 

35 21,66 30 130 50 180 6   
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 ا߽موع 6

 

 ) نحصل على:2) على (1بقسمة (

K/L=PL/PK  

   =L(PL/PK)…….(4) Kوعليه: 
  نحصل على: )3) في (4بتعويض المعادلة (

CT=PLL+PK L(PL/PK)        CT=2PLL(0.25 ن ) 
  إذن:

  L*=CT/2 PL     (0.50 ن ) 

K*=CT/2 PK  (0.50 ن ) 
  الʦʸʱʸع 8

 


